
Καμπάνια ενάντια στους αντιλαϊκους φόρους
Να καταργηθεί τώρα ο ΕΝΦΙΑ

Η κυβέρνηση ΝΔ., ΠΑΣΟΚ μας επιβάλλει ένα ακόμα μόνιμο φόρο. Μετονόμασαν σε ΕΝΦΙΑ το χαράτσι και
το επέκτειναν σε χωράφια και μη ηλεκτροδοτούμενα ακίνητα. Και αυτό όταν το ΕΕΤΗΔΕ και το ΕΕΤΑ μέσα
από το λογαριασμό της ΔΕΗ δεν μπορέσαμε να το πληρώσουμε 1.6 εκατομμύρια νοικοκυριά.

Οι άδικοι και δυσβάσταχτοι φόροι ξεζουμίζουν το λαό οδηγώντας μας στη φτώχεια και στην εξαθλίωση.
Με τη νέα φοροληστεία των ακινήτων θέλουν να συγκεντρώσουν πάνω από 3,5 δισ. €, σε μια εποχή
ανεργίας, απλήρωτης δουλειάς και μείωσης μισθών και συντάξεων, όταν το 2010 οι φόροι ακινήτων ήταν
0,487 δισ. €. Δηλαδή επιβαρυνόμαστε με πάνω από 700% αύξηση των φόρων επί των ακινήτων. Τα
χρήματα αυτά προορίζονται κατευθείαν για τους τοκογλύφους δανειστές (ΕΚΤ, ΔΝΤ, επενδυτικά
κεφάλαια, ξένες τράπεζες), που μόνο το 2014 θα εισπράξουν 31 δισ. € και για τις ενισχύσεις των
τραπεζών που έχουν ήδη πάρει πάνω από 250 δισ. € τα τελευταία 2,5 χρόνια.

Με τη βαριά φορολογία για την ιδιοκατοίκηση η κυβέρνηση και η Ε.Ε. χτυπούν το στοιχειώδες
δικαίωμα στη στέγαση καθιερώνοντας ενοίκιο για το ίδιο μας το σπίτι. Οι φόροι και οι δόσεις των
στεγαστικών δανείων γίνονται δυσβάστακτοι. Μαζί με το τραπεζικό κεφάλαιο επιδιώκουν με τους φόρους,
τις κατασχέσεις, τους πλειστηριασμούς και την πτώση των τιμών πώλησης των ακινήτων και της γης να
διευκολυνθεί το σχέδιο για τη συγκέντρωση της γης και των ακινήτων, στους λίγους, στα
διαπλεκόμενα κοράκια των real estate και των distress funds, που ήδη ξεκίνησαν να δραστηριοποιούνται
και απαιτούν μαζί με την Ε.Ε. την άρση ακόμα και της λειψής προστασίας της α’ κατοικίας από
πλειστηριασμούς και την εκποίησή της στο 1/3 της αντικειμενικής.

Απαιτούμε να ανατραπεί η νέα φοροληστεία σε βάρος των οικονομικά αδύνατων και να αλλάξει
ριζικά το φορολογικό σύστημα που λειτουργεί προς όφελος των οικονομικά ισχυρών.
Αρνούμαστε τους άδικους και δυσβάσταχτους φόρους.

Αγωνιζόμαστε για :

•Κατάργηση του ΕΝΦΙΑ. Καμιά φορολόγηση της λαϊκής κατοικίας με κεντρικούς και τοπικούς φόρους.
•Διαγραφή των χρεών για τα χαράτσια.
•Κανένα λαϊκό σπίτι στα χέρια κράτους-τραπεζών. Η
στέγαση είναι δικαίωμα όλων. Πλήρης προστασία του
δικαιώματος στην ιδιοκατοίκηση για τα λαϊκά στρώματα.
•Όχι στις ηλεκτρονικές κατασχέσεις μισθών και
συντάξεων και στις κατασχέσεις περιουσίας των φτωχών
λαϊκών στρωμάτων για χρέη σε δήμους-κράτος.
•Όχι στη φορολογική αφαίμαξη της εργατικής τάξης και
των φτωχών λαϊκών στρωμάτων με τους έμμεσους και
άμεσους φόρους. Να αντιστραφεί ο αντιλαϊκός
χαρακτήρας της άμεσης φορολογίας και οι χαμηλοί συντελεστές για τα μεγάλα εισοδήματα φυσικών
προσώπων και επιχειρήσεων.
•Μείωση των έμμεσων φόρων. Κατάργηση του ΦΠΑ στα τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης (φάρμακα κ.α.)
και στα κοινωνικά αγαθά (ρεύμα, νερό, πετρέλαιο, φυσικό αέριο).
•Αφορολόγητο το εισόδημα μέχρι το όριο της αξιοπρεπούς διαβίωσης. Κανενός είδους φορολόγηση κάτω
από αυτό το όριο. Να καταργηθεί το τεκμήριο διαβίωσης για τη φορολόγηση άνεργων και χαμηλών
εισοδημάτων.
•Να φορολογηθεί το μεγάλο κεφάλαιο κα η μεγάλη ακίνητη περιουσία με βάση πραγματικές
αντικειμενικές αξίες. Κατάργηση των φοροαπαλλαγών των εφοπλιστών, της εκκλησίας, των βιομήχανων,
τραπεζών και των κάθε λογής «επενδυτών».
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•Να σταματήσουν οι ενισχύσεις των τραπεζών και η πληρωμή στους τοκογλύφους δανειστές.

Δεν θα υποταχτούμε. Δεν θα φοβηθούμε. Δεν μας κοροϊδεύουν με τα τερτίπια τους, τις δήθεν
παρατάσεις, διορθώσεις, μετάθεση των δόσεων κ.α..

Εμείς, Δεν χρωστάμε σε κυβέρνηση, τράπεζες, ΕΕ, ΔΝΤ , ΕΚΤ. Δεν πουλάμε δημόσια περιουσία. Δεν θα
αφήσουμε να μας πάρουν τα σπίτια και τα χωράφια τα κοράκια. Δεν θα πληρώσουμε το χρέος τους με τα
χαράτσια. Την κρίση να πληρώσει το κεφάλαιο.

Μέσα από τις συλλογικότητες μας ξεκινάμε στις γειτονιές μας μεγάλη καμπάνια με πολύμορφες δράσεις
ενημέρωσης και κινητοποιήσεις από 22 Σεπτέμβρη 2014 ενάντια στην εξοντωτική φοροληστεία των
λαϊκών στρωμάτων με στόχο την κλιμάκωση με ένα γενικευμένο κίνημα που θα νικήσει.
Είμαστε οι πολλοί – Έχουμε τη δύναμη.
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